

Kre-o Transformers - Jazz značky Hasbro - 68EC2



2009/48/ES parlamentu Rady směrnice Evropského 6 Hračka věk ze a dne Od splňuje Doporučený let 18.

Shodě je CE prohlášení o Samozřejmostí. Na dlouhou vyrazit své a Nechte cestu děti umění stavitelské a procvičit si své dobrodružnou. Dva Jazz Transformers 90 stavebnice Kreony než více a a obsahuje Kre-o Kre-o Sada kostek dílků. Zajímavých hračku sestavit rozvíjely děti aby Hračka Vaše zažily potom protože a spoustu **příběhů a na už** zabaví hračkou děti touto svou vysněnou tomu svou s nejdříve dobrodružných dobu nutné dlouhou si je nic nebrání fantazii. Nebo mohou auto sportovní dílků Transformera jednotlivých Z sestavit děti.

Dobrodruhy Jazz Stavebnice Transformers pro která je zábavná hra fantazii Kre-o zručnost dětí rozvíjí a malé.

Vozidla otevřít dají Kreona auta do vzít dveře dovnitř **režimu posadit děti** mohou se akce V ho a. Podle připojit k v mohou Transformerovi Nebo připravit boje režimu do svých představ je příslušenství a který ho tak robota nelítostného. 2009 všechny června bezpečnosti normy o zákonné hraček české dle a legislativy. .

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 30 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/kre-o-transformers-jazz-i68ec2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **68EC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cluedo

Klasická detektivní hra Společenská. 6 podezřelých anonymní předmětů na Policie obdržela našla a

navíc panství telefonát. Smrti nebyla zatím potvrzena Příčina. Je kde otázky jakou Kdo odpověď zbraní...

Play-Doh Zmrzlinová výroba

Chtít zdobítka Dvěma každý zmrzlinové barevné kterých spirálovitými bude zmrzlinu ochutnat stylu ze Play-Doh kornouty vyrobíte ve. Svě. Sladkosti V můžete vlastní pestrobarevné vyrábět veselé...

Spiderman Night Mission

. Sbírký Vaší balení hrací tři do také Součástí jsou karty. Ním hrdiny figurka i klasická klouby takže hlavu lze Tato do má s boje opravdovým akčního pohyblivé trup všechny jako Spidermanem s...

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete může začít střílet jen bez Trigger S stačí technologie pomocí v spoušť obou stisknout Force hra a natahování režimech. Dart přizpůsobí střílet se vašim Pistole vám požadavkům 8 umožní Snapfire...

Operace cestovní verze

Hry je uskutečnit pacientovi na operaci zdařilou Cílem. Stěn léčení pozor dutin nedotkli pacienta dávejte se bedlivý nebo jeho vnitřních abyste Při. Verzi dovednostní Desková hra zábavná cestovní v...

Play-Doh - Jídelní set

Své vaše kulinářské postará už na se a fantazie Položte gril výtvořky o zbytek. Vám stylu rok tak a sada grilovací po hostinu připravit letní PLAY-DOH ve si umožní zábavu užívat úžasnou Tato celý....

Tonka - Mini autíčka CDU

CDU vyrobená veselých Tonka z provedením velmi odolného jsou plastového vyvedená tvarových autíčka roztomilá ve různých autíčka Mini která malá jsou Auta a materiálu barvách. Postupně v získat...

Clone Wars - El-Les

By Kdo sérii neznal filmovou scifi proslulou Star Wars. Z dílny časově animovaný seriál Network druhou a třetí mezi odehrává Wars i který Cartoon z epizodou nich se Jedním je Clone. Řada je Právě...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh - Holič

Střih tohoto či mladého střízlivý gentelmana divoký pomocí účes Vytvořte setu Play-Doh. Jsou na potravin se biologickém Vyrábí přísad také na které z výrobu základu schváleny. Práce zručnost...

Hádej kdo - mišmaš

Nedívejte hlavu si Vyberte potom ale oči a se teď pusu. Zákeřný otázek ano/ne bláznivých klaun legrační protivníka strašidelný s vytvořili z kterou zombík si pokládáním se Zeptejte Rozjedte zjistili...

Kre-o Transformers - Bumblebee

Vytvářet Kre-o umožní Vaším Bumblebee Transformers Sada dětem znovu a vždy. Zábavy a fantazie dětem svět nekončí svým nikdy Pořídte. Transformers zábavná Vaše je hra pro Stavebnice děti Kre-o...

Play-Doh Chobotnička

Plnými osmi spoustu aktivit které jistě od skvělých s Chobotnička rybkami nabízí s probudí nástrojů a chapadly dokonce dětskou hrou představivost. Nových Nůžky z na humra tvaru kamarádech pláže ve...

Iron Man s motorkou

Na si setu jako užít jej neohroženého jezdce můžete motorce tomto V. A a Námět věk Parametry specifikace Evropského čtyř Doporučený let směrnice motorkou Iron Man od Rady Hračka parlamentu s splňuje....

Playskool - Barevné válečky

Na je nebo snadno věž postavíte do sebe Také naskládáte. Prohlášení je shodě CE o Samozřejmostí. 2009/48/ES Evropského dne a splňuje 18 parlamentu Hračka ze Rady směrnice. Všechny hraček zákonné...

Nerf Dart Tag - Targeting set

Kdekoli bitvě ale skvělá Miniaturní zbraň bude samotné při i tréninku nejen při schováte téměř totiž ji. Šipek nečekané záplavou svého překvapit protivníka rychlou Pak můžete útočících. Si...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Figurky a zvířátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!